Elektrokémia

1. A Daniell-elem

katodjan oxidacid torténik.

egyik elektrodja grafitbol késziil.

esetén az elektronok a sohidon atvandorolnak.
katddja a negativ polus.
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2. A Daniell-elemben...
A. akatdédon oxidacio torténik.

B. a ﬁozitiv elektrod az andd.

D. akationok mennyisége a miikddése soran csokken.
E. az anionok mennyisége a mitkodése soran no.

3. Az alabbi celladiagrammal jelolt galvanelemnek melyik az anédja, a katédja
és mennyi a standard elektrédok kozott mért elektromotoros ereje?
~ Zn(sz) | Zn**(aq) || Cu**(aq) | Cu(sz) +
A. Acink akatdd, aréz az anod, Eme=1,1 V.
B. Acink az anod, a réz a katod, Emr= -1,1 V.
C. Acink az anod, a réz a katod, Emr=— 0,42 V.

E. Acink akatod, aréz az anod, Eme= 0,42 V.

4. Melyik kémiai folyamat megy végbe a standard 6lom- (Pb?*/Pb) és a standard
krémelektrédbol (Cri*/Cr) dsszeallitott galvanelem katédjan?
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B. Cr>Cr¥*+3e
C. Cr¥*+3e —Cr
D. Pb > Pb% +2¢"
E. 3Pb+2Cr¥* - 3Pb*+2Cr

5. Galvanelemet allitottunk 6ssze Zn/ZnSO4 és Fe/FeSO4 elektrodokbol. Az alabbi
allitasok koziil melyik hamis? (&(Zn?*/Zn) = -0,77 V, &(Fe?**/Fe) = —0,44 V)
A. A Fe/FeSOs elektrod a katod.
B. A galvanelem miikodése soran a cinklemez tomege csokken.
C. A galvanelem miikddése soran elektromos aram termel6dik.
D. A galvanelem miikddése soran a cink oxidalodik.

6. Melyik allitas helyes? Elektrolizis soran...
A. az anionok az anddrol vesznek fel elektronokat.

B. nem i'étszédik le kémiai atalakulas.

D. akationok az anédhoz vandorolnak.
E. kémiai energia alakul at elektromos energiava.
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7. Melyik allitas igaz az elektrolizissel kapcsolatban?
A. Az elektrolizalo cella katdédjan oxidacio jatszodik le.
B. Az elektrodokon levald anyagok tomege forditottan ardnyos az dramerdsséggel.

C. Az elektrolizald cella an(')dl'a a neiativ iélus.

E. Mindegyik allitas igaz.

8. Meliik allitas iiaz az elektrolizisre?

B. A folyamat soran kémiai energia elektromos energiava alakul at.
C. Az elektrolizalo cellaban a katdd a pozitiv polus.

D. A sosav elektrolizisekor hidrogén- és oxigéngaz fejlodik.

E. Az aluminiumot timfold oldatelektrolizisével allitjak eld.

9. A ialvz’melem és az elektrolizalé cella kozos tulajdonsaga, hogy...

B. elektromos energiat kémiai energiava alakit.

C. katdédjan mindig gazfejlodés tapasztalhato.

D. pozitiv polusan mindig redukcié megy végbe.

E. abenne lejatsz6do folyamatokban protonatmenet zajlik.

10. Az alabbi allitasok koziil melyik a hamis?
A. A galvanelemben és az elektrolizal6 cellaban is redoxireakciok mennek végbe.
B. Az elektrolizalo cella pozitiv polusan oxidacio zajlik.

C. A ialvanelem katodi an redukcid zaihk

. Standard elektrodokbdl allo galvancella elektromotoros ereje a katod és az anod
standardpotenc1a1J anak a kiilonbsége.

11. Melyik allitas hamis?
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B. A galvanelemek kémiai folyamat révén elektromos energiat termelnek.

C. A fémelektrodok standardpotencialja lehet pozitiv vagy negativ érték is.

D. A hidrogén-klorid-oldat elektrolizise soran az oldat koncentracidja csokken.
E. Az aluminium ipari eléallitasa soran olvadékelektrolizist alkalmaznak.

12. Melyik allitas nem igaz?
A. Mind az elektrolizal6 cellaban, mind a galvanelemben az an6don oxidacio tor-
ténik.

B. A ialvanelem kémiai foliamat révén elektromos enerilat termel.

. Elektrolizis megvalosithato natrium-klorid-oldatban és natrium-klorid-olvadék-
ban is.
Mind az elektrolizis soran, mind a galvanelemben mindig redoxireakcio jatszo-

dik le.
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Az alabbi megallapitasok koziil melyik a hamis allitas?
A. A galvanelemben kémiai reakcioval allitunk el6 elektromos aramot.
B. Az elektrolizis sordn egyenarammal hozunk 1étre kémiai valtozasokat.

D. Az elektrokémiai berendezésekben az anddon mindig oxidacié zajlik.
E. A galvanelem elektrodjainak potencialkiilonbsége az elektromotoros erd.

A hidrogén-klorid-oldat elektrolizise soran
A. mindkét elektrodon szintelen, szagtalan gaz fejlodik.
B. az oldat tomege nem valtozik.
C. az anddon redukcid kovetkezik be.

E. akatddon kloridionok redukaldodnak.

A hidrogén-klorid vizes oldatanak elektrolizise soran...
A. mindkét elektrodon szaro6s szagu, mérgezo gaz fejlodik.
B. az oldat tdmege nd.

C. akatodon oxidacio kdvetkezik be.

E. az anddon kloridionok redukal6dnak.

Sosav elektrolizise soran...
A. akatddon hidrogén, az andédon oxigén fejlédik.
B. elektromos dram termel6dik.
C. vizbontdas torténik.

E. akatodon klor, az anddon hidrogén fejlodik.

A sosav elektrolizise soran...
A. akatddon elektronleadas torténik.
B. csak az egyik elektrodon torténik gazfejlodés.
C. az anodon oxigéngaz fejlodik.
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E. akatodon szines gaz fejlodik.

Sosav elektrolizise soran a katédon és anédon keletkez6 gazok térfogatanak ara-
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Sésavat elektrolizalunk platinaelektrodok kozott. Melyik allitas hibds?
A. Akatodon hidrogénionok (oxéniumionok) redukalddnak.
B. Az anddon a kloridionok oxidalodnak.

D. Az oldat koncentracidja csokken.
E. Az elektrodokon 1 : 1 anyagmennyiség-aranyban fejlédnek a gazok.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-

nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



20. A natrium-szulfat-oldat elektrolizise soran az anodon szintelen, szagtalan, égést
taplalé gaz fejlodését tapasztaljuk. Melyik egyenlet irja le helyesen az anédon le-
jatszodo elektrodfolyamatot?

A. 2H++287—>H2

B. 2H,0+2e — Hy+ 2 OH™
C. 2H,0+4e — O+ 4 H"
D. 2H0 > Oy +4H" +4e

E. 2H,O —->H,+20H +2¢
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